

УСПЕХ НАШЕГО ТЕАТРА

Из гастрольной поездки в Ростовскую область возвратился коллектив республиканского театра русской драмы. Наши артисты дали 96 спектаклей для жителей Ростова-на-Дону, Таганрога, других городов и станций Дона. 37 спектаклей были показаны непосредственно на полевых станах колхозов и совхозов.

Зрители и общественность тепло приняли постановки пьес «Перебежчик», «Принцесса Турандот», «Требуется лжец», «Побег из ночи».

Ростовский и Таганрогский горкомы КПСС и гор-

исполкомы прислали творческому коллективу приветственные адреса, а Таганрогский горком комсомола наградил театр Почетной грамотой.

На спектаклях побывало более 40 тысяч человек.

В октябре начинается новый театральный сезон. Республиканский театр русской драмы откроет его спектаклями «Между ливнями» и «Принцесса Турандот». ✓

С. СЕКИЯЕВ.

Социалистическая Осетия
г. Орджоникидзе

26 АВГ 1965